
 

 

Έζηω ε ζπλάξηεζε  f :     κε     xf x α x β e    όπνπ  α, β .  

Η επζεία   ε : y 1   είλαη αζύκπηωηε ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ζην  .   

Η εθαπηνκέλε   δ   ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f  ζην ζεκείν ηεο    0 0Α x ,f x   ηέκλεη ηνλ άμνλα  x x   

ζην ζεκείν  Β  κε ηεηκεκέλε  
1 e

e


 θαη ηνλ άμνλα  y y  ζην ζεκείν  Γ  κε ηεηαγκέλε  1 – e . 

α) Να δείμεηε όηη  α 1   θαη  β 1   θαη λα βξείηε ηελ εμίζωζε ηεο εθαπηνκέλεο   δ . 

β) i. Να δείμεηε όηη ε εθαπηνκέλε   ε   ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f   ε νπνία είλαη θάζεηε ζηελ 

εθαπηνκέλε ηεο   δ , δηέξρεηαη από ην ζεκείν θακπήο ηεο. 

 ii. Να δείμεηε όηη   f x ex e 1      γηα θάζε  x   θαη   
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     γηα θάζε   x 1.  

 iii. Να ππνινγίζεηε ην εκβαδόλ ηνπ ρωξίνπ πνπ πεξηθιείεηαη από ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο  f , ηηο 

επζείεο   δ   θαη   ε  θαη ηνλ άμνλα x x . 

γ) Να δείμεηε όηη, εθηόο από ηελ αξρή ηωλ αμόλωλ, δελ ππάξρνπλ ζεκεία ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f 

ηα νπνία είλαη ζπκκεηξηθά ωο πξνο ηνλ άμνλα y y . 

δ) Να δείμεηε όηη ην ζεκείν ηεο γξαθηθήο παξάζηαζεο ηεο  f  κε ηελ ειάρηζηε απόζηαζε από ην ζεκείν 

 Γ 0,1   έρεη ηεηκεκέλε ζην δηάζηεκα  
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